



Уроженец Ненецкого автономного округа предстанет перед судом по обвинению в разбойном нападении и убийстве пенсионера в Устьянском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее судимого, в том числе за причинение смерти матери, 28-летнего уроженца Ненецкого автономного округа в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в ночь на 8 сентября 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью хищения пенсии незаконно проник в частный дом в поселке Октябрьский Устьянского района, напал на лежащего на кровати 60-летнего пенсионера и нанёс ему множественные удары ножом. Обыскал жилище, но не обнаружив денежные средства, похитил бутылку со спиртосодержащей жидкостью и скрылся с места преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению. Через непродолжительное время потерпевший от полученных ранений скончался на месте происшествия.

Он же, 5 сентября 2018 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, угрожал применением ножа 39-летнему жителю поселка Октябрьский, с которым ранее в ходе совместного употребления спиртных напитков у него произошел конфликт.

В ходе допросов обвиняемый признал свою вину только в части угроз убийством.

На период следствия в отношении обвиняемого судом на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За три месяца до вышеуказанных событий подсудимый освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за кражи и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности причинение смерти матери, и приехал в Устьянский район.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Архангельский



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

областной суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1394636>